
Politika kolačića 

 

Ima nekoliko vanjskih servisa koji korisniku spremaju limitirane 
kolačide. Ovi kolačidi nisu postavljeni od strane ove web stranice, ali 
neki služe za normalno funkcioniranje određenih mogudnosti koje 
korisnicima olakšavaju pristup sadržaju. 

Najčešde razlozi upotrebe kolačida su identifikacija korisnika, 
pamdenje preferencija korisnika, pomod pri unosu ili pregledu 
sadržaja koji je ved unašan u prijašnjim posjetima, skupljanje 
podataka za analize i promotivne kampanje, a sve u svrhu pružanja 
što boljeg korisničkog iskustva. 

Prilikom uporabe kolačida određeni podaci se prikupljaju automatski 
s vašeg računala pri dolasku na naše stranice. Ti podaci mogu 
uključivati i IP adresu, datum i vrijeme pristupa, podatke o vrsti 
računala, operativnog sustava, pretraživaču koji koristite, verzijama 
programa kao i jezičnim postavkama vašeg računala. 

Pristupom na samu stranicu vidjet dete obavijest o korištenju kolačida 
koji prikupljaju ove podatke te pritiskom na polje „Slažem se“ dajete 
nam privolu za prikupljanje tih podataka. Ukoliko na stranicama ne 
dozvolite privolu, ti podaci nede biti prikupljani, pohranjivani ni 
obrađivani. 

Kolačidi mogu biti: 

• Kolačidi sesije (Session cookies ) – pohranjuju se na računalu i brišu 
se odmah nakon zatvaranja preglednika, a omoguduju stranici 
prikupljanje privremenih podataka poput košarice za kupnju ili 
komentara. 
• Trajni kolačidi (Persistent cookies) – ostaju u računalu i nakon 
zatvaranja preglednika ili gašenja računala, ali obično imaju rok 
trajnosti. 



Naša stranica koristi kolačide takvog tipa kako bi se olakšao pristup 
korisnicima što je vidljivo u situacijama kada se korisnik vrada na naše 
stranice. Kolačidi prve strane dolaze sa web stranice koju ste posjetili, 
a mogu biti privremeni i stalni. Takvi kolačidi omoguduju web stranici 
da sprema podatke koji se koriste kada korisnik ponovo posjeti web 
stranicu. 

Kolačidi trede strane su kolačidi koji dolaze s vanjskih servisa koji 
korisniku spremaju limitirane kolačide (Facebook, Instagram, Google 
analytics, AdWords, itd…). Ovi kolačidi nisu postavljeni od strane ove 
web stranice, ali neki služe za normalno funkcioniranje određenih 
mogudnosti koje korisnicima olakšavaju pristup sadržaju i služe kao 
pomod pri tumačenju ponašanja korisnika i u marketinške svrhe. U 
postavkama pretraživača možete odrediti koje kolačide želite 
prihvatiti, a koje odbiti. Mjesto uređivanja postavki ovise o vrsti 
pretraživača, a može se nadi prilikom pretraživanja opcije Help ili 
pomod datoteke. 

Naša internet stranica koristi niže navedene kolačide: 

• PH_HPXY_CHECK - To su kolačidi nužni za korisničko pretraživanje. 
Služe za normalno funkcioniranje internet stranice. 

 
• Kolačidi za provjeru autentičnosti - Ovi kolačidi (uključujudi funkciju 
lokalne pohrane i slične tehnologije) kazuju nam kada ste se prijavili 
kako bismo vam mogli omoguditi odgovarajude iskustvo upotrebe i 
značajke. 

 
• Kolačidi sesije - To su privremeni kolačidi koji ističu (i automatski se 
brišu) kada zatvorite internet preglednik. Mi koristimo kolačide sesije 
da omogudimo pristup sadržaju. 

 
• Cookieconsent_status - Ovaj kolačid pamti da li je korisnik prihvatio 
/ odbio kolačide na našoj internet stranici. 



 
• Mjerenje posjedenosti – Kolačidi trede strane koje koristi naša 
internet stranica za mjerenje posjedenosti (Google analytics). 

Ukoliko odlučite da ne želite prihvadati kolačide s naše internet 
stranice, postoji mogudnost da nedete modi koristiti određene 
funkcije na našoj web stranici. 

 


